



Nr. 03/1-09/ 1187 din 20.02. 2024

**Organele locale de specialitate
în domeniul învățământului**

Copie - **Fondului Națiunilor Unite pentru Copii
UNICEF Moldova**

MD-2012 mun. Chișinău
str. 31 august 131

În contextul realizării proiectului Multiplier „Inovații digitale ale sistemului educațional din Republica Moldova”, Ministerul Educației și Cercetării, cu suportul Fondului Națiunilor Unite pentru Copii UNICEF Moldova, demarează realizarea studiului *Includerea copiilor cu cerințe educaționale speciale în sistemul educațional general*.

Scopul studiului constă în evaluarea nivelului de incluziune a copiilor cu cerințe educaționale speciale în sistemul educațional al Republicii Moldova. Beneficiarii acestui studiu sunt categoriile de copii supuși riscului.

Studiul va analiza politicile, procedurile și practicile existente privind incluziunea copiilor cu cerințe educaționale speciale în învățământul general, va evalua atitudinile/opiniile părinților/reprezentanților legali/responsabililor legali referitor la incluziunea educațională a copiilor cu cerințe educaționale speciale și compararea rezultatelor cu datele studiului din 2018, inclusiv, va investiga practicile pentru evaluarea rezultatelor învățării copiilor și determinarea nivelului lor de integrare și realizările în învățare.

În context, Ministerul Educației și Cercetării solicită organelor locale de specialitate în domeniul învățământului să faciliteze accesul Centrului de Studii Sociale și Marketing „CBS – Research” în instituțiile de învățământ general din teritoriul administrat, în scopul realizării studiului *Includerea copiilor cu cerințe educaționale speciale în sistemul educațional general*.

Totodată, solicităm organelor locale de specialitate în domeniul învățământului să informeze administrațiile instituțiilor de învățământ general din subordine ca activitățile realizate în cadrul studiului să nu afecteze buna desfășurare a orelor de program, să nu impună activități improprii cadrelor didactice, iar în cazul chestionării elevilor, aceasta urmează a fi desfășurată după obținerea acordului scris al părinților/ reprezentanților legali/responsabililor legali.

Secretar de stat

Valentina OLARU